I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
B" TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: AAT'EBPA

OEMA 1
A.  No arodeilete 0TL v TO TOAVDOVLULO P(X) EXEL OKEPULOVG CLVTEAEOTES KOt 0 aképarog apiudc p =0 etvar pifa tng
e&lomong P(X) =0, t6te 0 p &ival aképarog dropétng Tov otadepon dpov Tov ToAV®VLLOL P (X)

B. Na yopaxmmpioete 11 TPOTAGELS IOV AKOAOLOOLV YPAPOVTAG TNV KOAAD cag TN AéEN Xwotd | AdBog dimha 610

ypbéppa Tov avtietoryel o kbBe mpdTao.
) Av é&va moAvGvoupo éxel mapdyovia o X —p 6t Wydet o1t P(p)=0.
B) Av 1o mohvdvopo P(x)£xet Babuo 3, tote 10 TOAVGVLLO [P(X)}2 et Baduo 9.
v) H eicwon |nux| + |01)vx| =0 givar advvarn oto R.
0) Av O0<a =1 ko 6> 0tdte 1oyve 61t log, 0° =1« -log, 0.
€) Ioyver 6t Ine=0.
I. Ye k@0e pio omd TG MOPAKAT® MTEAEIS TPOTACELS, VO YpOweTe otV KOAA cag Tov apBud g kot dimha To

YPALLLO TOV avTIoTOLKEL GTNV EMAOYT| GOG, 1| 0Tl TI:GLUTANPOVEL GOGTA.

1. To GOpoiGHe TOV GUVTEAEGTAOV TOV TOAV®VOUOL &ivalico pe 4. Tote 1oydeL OTL:

(0) P(0)=4 (B) P(4)=0 (y) P(1)=4
2. O otafepog 6pog ToV TOAVOVHLLOV P(X) = (X —1)5 —(X +1)4 +5 eivau
(@) 5 ® 3 ) 7
3. To ovv(l1x) eivan ico pe:
(@1 ® -1 () 0
4. H mepiodog g ovvaptong f (X) = 4nu(2x) elvan ton pe
(@) 2n ® = W 5
5. Av/In(Inx) =0, 161¢ 10 X givau foo pe
(@) 1 B e () 0
OEMA 2

nu(180° —20°) - ouv(-3x)

Aivetal n mopdotacn A = .
ovv(90° —20°)

o) No oeifete 611 A =0LV3X.

B)  Na Bpeite v péytomn Tiun Ko v mepiodo g cvuvaptnong f (X) =ovv3x.




OEMA 3

To moAvdvopo P(x)=x°+3x+ax—-3=006mov aeR &gt pilo 0 —a.
A.  No dei&ete 011 o =—1.

B.  0) Na Aoete myv e&icoon P(x)=0.

B) Na Aoete v avicwon P(x)<0.

OEMA 4
Atvetau n ovvapmon f(x) =(x-1)Inx, x>0 kain evbeio (e):y=2x-2.

A.  Na anodei&ete ot f(2)+f(4)= %f (8).

B. Noa attioloynoete yoti n ypagikn mapdotaon C, g f eivar and tov GEova XX kot mive:
Noa Bpeite:
o) to kowd onueta g C, pe v evbeio,

B) v moeg ipégtov X - C; elvan k@t and v gvbeia.




